
Massa Volumica:
25 kg/m³ 
Conducibilità termica:
λ = 0.034 W/mK
Reazione al fuoco: E

POTENZIA IL CASSONETTO

IL CASSONETTO, PRIMA

PROFILI LATERALI

CON ISOLATUTTO, DOPO.

POSSIBILE
DETRAZIONE

FISCALE!

1 2 3

4 5
pannelli laterali pannello frontale

pannello superiore

pannello inferiore
300 x 400 1000 x 300

1000 x 300

1000 x 300

CONTENUTO CONFEZIONE 

ATTREZZATURA NECESSARIA

VIDEO DI POSA

per  misure diverse, tagliare o giuntare più pannelli

!

Usare schiuma a bassa espansione

Si raccomanda di lavorare in sicurezzaD
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PROFILI SUPERIORE E INFERIORE

PANNELLO FRONTALE
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CARATTERISTICHE EPS

POTENZIA IL CASSONETTO

MODULO RILIEVO MISURE
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POTENZIA IL CASSONETTO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

2
45

1
3

TOGLIERE IL COPERCHIO DAL
CASSONETTO E PULIRE IL VANO

A RILEVARE LE MISURE DEL
VANO LATERALE 

B TAGLIARE A MISURA I PANNELLI
1 E 2 E RICAVARE L’INCAVO PER
IL SUPPORTO 

C

SUCCESSIVAMENTE PROCEDERE
ALLE MISURE DEI PROFILI 3 E 4. 

D SAGOMARE I PROFILI IN
BASE ALLE MISURE

E INSERIRE I PROFILI 3 E 4 
TEMPORANEAMENTE PER 
VERIFICARNE LA SAGOMATURA

F

TOGLIERE IL PROFILO SUPERIORE
(3) E PROCEDERE CON LA
SCHIUMATURA DELLO STESSO

G H POSIZIONARE DEFINITIVAMENTE
I PROFILI 3 E 4 

IRIMUOVERE IL PROFILO 
INFERIORE (4) E SCHIUMARE 
LA BASE DEL CASSONETTO
(PREFERIBILMENTE A TAPPARELLA ABBASSATA)

CON GLI SCARTI RIMASTI 
FORMARE DEI CUNEI DA INSERI-
RE TRA AVVOLGIBILE E I PROFILI  

M NPOSIZIONARE I CUNEI NEGLI 
SPAZI TRA AVVOLGIBILI
E PROFILI

INSERIRE IL PANNELLO FRONTA-
LE DAL LATO CON L’INCAVO; 
SCHIUMARE LO SPAZIO TRA 
CASSONETTO E PROFILI 1, 2, 3,4

L

ATTENDERE CHE LA SCHIUMA 
SI SOLIDIFICHI

P QTOGLIERE IL PANNELLO FRONTA-
LE E RIMUOVERE I CUNEI POSTI 
IN PRECEDENZA 

RIPOSIZIONARE IL PANNELLO 
FRONTALE E SIGILLARE 
TRAMITE NASTRO

O

ISTRUZIONI ASSEMBLAGGIO
PASSACINGHIA A DOPPIO SPAZZOLINO

Importante:
Inserire il pannello frontale prima

della schiumatura! La spinta farà si
che i vari pezzi si uniscano

tra loro

RICOMPORRE I DUE PEZZI INSERIRE LA PLACCA ADESIVA E
AVVITARE AL CASSONETTO 

SEPARARE I DUE PEZZI DEL PASSACINGHIA E 
INFILARNE UNO, FACENDO ATTENZIONE ALLA 
POSIZIONE DELLE SPAZZOLINE 
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